

Fuerza Armada Informa:

# Permitirán Procesiones en Sonsonate

La Fuerza Armada permitirá que en la ciudad de Sonsonate se realicen las procesiones los días Jueves y Viernes Santo, y que los feligreses acudan a ellas durante toda la noche, informó ayer un vocero militar altamente acreditado dentro de la Institución Armada.

Si embargo, aclaró, el toque de queda sigue vigente en todo el país, desde las diez de la noche hasta las cinco de la mañana, y

únicamente será en la ciudad de Sonsonate donde se podrán llevar a cabo los oficios religiosos que tradicionalmente se celebran por las noches.

Sólo será en la ciudad de Sonsonate donde las personas podrán transitar y circular durante toda la noche el Jueves Santo y Viernes Santo, o sea los días en que se celebran los oficios más importantes.

En el resto del territorio nacional: ciudades, pobla-

ciones, playas, balnearios, etc., continuará vigente el toque de queda, por lo que el vocero militar reiteró el llamado a la ciudadanía, relativo a que se debe permanecer en las casas durante las horas que dure el toque de queda o ley marcial, que es desde las veintidós horas a las cinco horas del siguiente día.

Como se sabe, en la ciudad de Sonsonate las celebraciones religiosas son de gran trascendencia y constituyen el orgullo del país y de los sonsonatecos, porque sólo en Sevilla, España, y Antigua Guate-

mala, se celebran con tal esplendor y magnificencia los oficios de Semana Santa.

Además, muchos residentes en distintos lugares del país y de fuera, se trasladan a su ciudad natal durante estos días de vacaciones, todo lo cual lo comprende la Fuerza Armada, dijo la fuente.

Por otro lado, dijo nuestro informante que la

ciudadanía puede estar tranquila y dirigirse a los balnearios del país o a los oficios religiosos de cualquier parte, pues la Fuerza Armada está vigilante para evitar disturbios y garantiza la seguridad del pueblo honrado.

Ayer, nuestros reporteros pudieron comprobar la efectiva vigilancia, tanto en la capital como en las

entradas y salidas a ésta, y en las principales carreteras. Se pudo ver que en la vía al Puerto de La Libertad habían fuerzas combinadas del Ejército y registraban todo aquel vehículo sospechoso, lo cual fue bien comentado por los conductores pues eso daba cierta garantía y confianza a la población honrada, de acuerdo a lo que dijeron.

## Matan a Balazos a un Policía en Sonsonate

SONSONATE.-El Policía Nacional Francisco Flores Rivera, de 19 años, de alta en esta ciudad, fue muerto de dos balazos en la cara por un desconocido que huyó.

El hecho ocurrió en la intersección de la 18a. Avenida Sur y paseo 15 de Septiembre.

Según las autoridades, el agente caminaba por el lugar y vestía de civil porque andaba con licencia, cuando fue sorprendido por el desconocido, que sin mediar palabra le hizo los dos disparos a quemarropa. Las lesiones la tenía el cadáver en la frente y le causaron la muerte en el acto.

El Juez de Paz de turno, que reconoció el cadáver, dijo que las heridas fueron causadas con un arma calibre 38. El agente asesinado residía en el cantón Guayapa Abajo, de San Antonio del Monte. Era originario de Metalio e hijo de Luis Flores y Rosa Rivera. Sus familiares trasladaron el cadáver al cantón cara Sucia, donde fue sepultado.

## Por Equivocación Matan a un Joven en Usulután

USULUTAN.-Jorge Esteban Velásquez Munguía, de 37 años, quien llegó hace ocho días de Estados Unidos, fue muerto a balazos antenoche en esta ciudad, por un sujeto desconocido.

Los familiares de la víctima informaron que a eso de la siete de la noche, Velásquez Munguía dispuso cenar y mandó a comprar pupusas a un menor. Momentos después, alguien tocó a la puerta de la calle y pensando que era el niño que regresaba con el mandado, abrieron y se encontraron con un desconocido arma en mano.

El sujeto entró rápidamente a la casa y se dirigió al joven y éste al ver al sujeto armado, salió corriendo hacia el interior de la vivienda. Fue perseguido por el desconocido que le dio alcance en la cocina y le descargó cuatro balazos. Velásquez murió

al instante, que los balazos los recibió en la cabeza, cuello y tórax. Ante la sorpresa y pánico de la madre del occiso, señora Luisa v. de Velásquez, el asesino salió de la casa con la pistola en la mano. En la puerta lo esperaban otros tres desconocidos. Cuando se escucharon los balazos, los vecinos salieron a indagar a las puertas de sus casas y vieron a los cuatro sujetos que hacían disparos al aire para cubrir su huída.

Dijo la madre de la víctima que su hijo tenía ocho días de haber venido de Los Angeles, California, EE.UU., a pasar las vacaciones de Semana Santa con la familia. Agregó que era residente en aquella ciudad norteamericana, desde 1963.

"A mi hijo, los asesinos lo confundieron con otra persona y por eso le dieron —Favor pase a la página 31.



SIN AGUA COLONIA DE CDAD. DELGADO

Vecinos de la colonia Patricia, Ciudad Delgado, se quejan de que el servicio de agua potable está llegando en forma irregular en la noche o la madrugada.

Además de que les cae poca, la hora en que llega el líquido es la menos indicada. Ojalá, expresan, ANDA, que ha estado atenta a los reclamos de los usuarios, intervenga para normalizar el servicio.

Por otra parte, residentes en la urbanización Santa Clara, Cuscatancingo, dicen que desde hace unos días el agua que les estaba llegando con bastante eficiencia, hoy sólo la disfrutan a partir de las siete u ocho de la noche. Esperan vuelva a normalizarse.

### SE IMPARTE SEMINARIO

Del 7 al 10 de abril se desarrolló en el Fondo Social de la Vivienda el seminario sobre "Procedimientos de Auditoría Contable", en las instalaciones de la Unidad 1° de Mayo del ISSS, bajo la responsabilidad de la firma López Salgado y Cia.

El objetivo del evento fue capacitar y promover el desarrollo del personal —Favor pase a la página 18.



ATIENDA INDICACIONES.— "No deje solos a los niños", es una de las recomendaciones que la Cruz Roja Salvadoreña hace a los bañistas, especialmente en los balnearios, pues eso puede causar una tragedia. Una señora muestra a unos niños el mensaje en El Majagual.

## Odontólogos Opinan:

# Debe Atenderse Bien a Asegurados en el ISSS

Mejorar la calidad de atención para el asegurado, la imagen de la institución y la superación profesional de cada uno, son unos de los conceptos que expusieron profesionales de la Odontología durante el Primer Taller de Auditoría Odontológica.

El evento fue presidido por el doctor Rodolfo Girón Flores, director del ISSS, y los temas que fueron discutidos en seis grupos de trabajo son: El paciente y los servicios odontológicos, El odontólogo y las normas técnico-administrativas del ISSS, La ética profesional y La superación del odontólogo.

Las resoluciones del taller se pueden resumir en los siguientes puntos: a) que se hace necesaria la auto-evaluación, evaluación o auditoría médico-odontológica, que tienda a mejorar la calidad de atención para el asegurado; b) que se regularicen los programas de educación continuada, para mantener actualizados los conocimientos y experiencias del profesional de la odontología; c) fomentar un ejercicio de la profesión altamente eficiente, que responda a una elevada concepción de la ética profesional; d) iniciar el diseño de un marco de referencia, que permita la apreciación objetiva del crecimiento profesional; e) buscar y establecer formas permanentes de

estimulos, que motiven al personal odontológico, a la mejor realización de sus servicios profesionales; y f) interesar al personal odontológico de la institución para que los servicios y tratamientos clínicos que proporcionan en la consulta externa sean motivo de su orgullo profesional.

## No Habrá Procesión del Silencio Mañana Jueves

Mañana Jueves Santo no habrá Procesión del Silencio. En la Iglesia de Concepción, tradicionalmente, se ha organizado ese acto para un poco después de las 10 de la noche y concluye en la madrugada del Viernes Santo, después de recorrer toda la capital.

La Procesión del Silencio había sido objeto de críticas en los últimos años, debido a que lejos de ser un acto en realidad silencioso y contrito como indica su nombre, se había vuelto refugio de ebrios, que al calor de los tragos que tomaban en envases que llevaban, deformaban por completo el objetivo señalado, produciendo a veces problemas de los cuales nadie se responsabilizaba.

Sin embargo, la Procesión del Silencio siempre era el reflejo de lo que es San Salvador en el aspecto católico, por lo que se formaban varias cuadradas de hombres, en su mayor parte entrados en años.

Hoy, a raíz de la Ley Marcial o Toque de Queda, la Procesión del Silencio ha sido suspendida por los

curas de la Iglesia Concepción, que son los organizadores.

Y a propósito del Toque de Queda, las autoridades militares han informado que en las playas lacustres o marítimas y en todos los rincones del país, hacia donde se ha volcado una cantidad increíble de veraneantes de acuerdo con los datos siempre estará vigente la prohibición de caminar después de las 10 de la noche hasta las 5 de la mañana de cada día.

Las mismas autoridades han informado que solamente en Sonsonate, donde también por tradición se efectúa una de las procesiones del Santo Entierro más imponentes del mundo, pues su recorrido lo hace desde las 3.30 p.m. del Viernes Santo hasta las 3 ó 4 de la madrugada del Sábado de Gloria, hasta con 20 cuadradas llenas de fieles, quedará suspendido por esa noche el Toque de Queda. Pasada esa noche, en Sonsonate volverá el Toque de Queda de las 10 de la noche a las 5 de la mañana.



PIDEN COLABORACION.— Miembros de la Cruz Roja y Cruz Verde, solicitan ayuda voluntaria a los conductores de vehículos que se dirigen a los distintos balnearios del país. Unos socorristas se situaron ayer en las inmediaciones de la Ceiba de Guadalupe.